KARTA PRACY e
Wyrazenia algebraiczne ( imig 1 nazwisko, klasa)

Zapisz w postaci wyrazenia algebraicznego:

a) liczbg 0 2 wicksza od n: ..o,

b) kwotg 0 5 mniejsza od kwoty K: ...ccovviiiiiiieie

c) sze$cian liczby a powigkszony o 1: .....ccooeeiiieeeiiiieeieee,

d) podwojony kwadrat liczby X: ....cccovieviiiiieiie e

e) polowe sumy liczb a1 b: .cccovieeiiiiiee e

f) liczbe o 4 mniejsza od potowy liczby X: ...cccveeeciiiieeieeee,

g) liczbe o 10 wigksza od liczby trzy razy mniejszej od y: ...ccccevveevvveeecnnennnns

Nazwij ponizsze wyrazenia:
Q) 2X = ¥ teeeeceeeeee e et ee e ee e e t—e e e et e e e e —tee e e atae e e naateeataaeeantnteeeennreaeeasnreaens

Oblicz warto$¢ wyrazenia 2x + 5 dla:
B) X T 3 e e e e e ——— e e e e e e et t——ae e e e ea et ataaeaeeeaaananaaaas

Jaka jest warto$¢ wyrazenia 3x’+2x-1 dla:
Q) X T = 2 et e e e ——e e e e e et ———e e e e eaa———eeaeeaataaraaaeeeaaaaaraeaas

Oblicz wartos¢ wyrazenia 5x° -y dla:
a) A=- 1, D=
D) A= 1, D= L i e
C) @=- 1, D=
d) a=1, D= L

| Zadanie 6 * |

Dla jakiej liczby x podane wyrazenie nie ma zadnej wartosci? Ile jest takich
liczb:

3x+1 5
by >
2) x? -1 ) (x=1)*



Jestem Perlinska.
Mam n czarnych
peret.

Dzien dobry! Nazywam si¢
Szmaragdowy.

Mam 2 razy wigcej szmaragdow
niz pani diamentow.

Pytanie Odpowiedz

Ile szmaragdéw ma pan Szmaragdowy?

| >

Ile diamentéw begdzie miata pani Diamentowa,
jezeli potowe z nich odda corce?

C |0 ile wigcej szmaragdéw na pan Szmaragdowy
niz pani Perlinska peret?

Oblicz $redni wiek kotow pana Adama:

Mruczek ma x Kicia ma (2x — 4) Czarny ma
lat. lata rok

W klasie jest x chlopcow 1y dziewczynek. Kazde z nich wplacito na wycieczke
po 20 zl. Ile pienigdzy zebrano?

| Zadanie 10 |
Obwod trojkata rownobocznego jest rowny 6a + 9b + 3. Znajdz dlugos$¢ boku
tego trojkata.




| Zadanie 11 |
Zastap symbol [1 odpowiednimi jednomianami:
a) 4a’b> =24

b) 4p*r’ :%prz- L

) 6a’b=(-2a)0




